
VABILO

Vabimo vas na brezplačno praktično delavnico Osnove filmskega jezika, 20. februarja 
2014, s pričetkom ob 17.00 na Parmovi 41 v Ljubljani.

Delavnica je uvod v avdio-vizualno usposabljanje v okviru projekta Gostoljubje kulture,  
kultura gostoljubja - GOST. 

Osnove filmskega jezika I

Udeleženci in udeleženke avdio-vizualnih delavnic bodo dobili možnost razvijanja potrebnih 
sposobnosti in veščin za samostojno oblikovanje in izdelavo promocijskega filma, trailerja ali 
oglasa za kulturni projekt/dogodek/institucijo. Skozi 16 predvidenih delavnic nas bodo različni 
ustvarjalni  in  izkušeni  strokovnjaki  s  področja  avdio-vizualneg  ustvarjanja  popeljali  do 
lastnega filma ali  lastne promocije, katere bomo predstavili  na Bazarju gostoljubja v juniju 
2014 v Ljubljani.
Usposabljanje se bo odvijalo pod režisersko taktirko vodje in mentorja tečaja Roberta Šabca, 
soavtorja  odmevnega  dokumentarnega  filma  KuZle,  samostojnega  novinarja,  scenarista, 
pisatelja in strokovnjaka za avdio-vizualno promocijo. 



Na prvem srečanju se bomo seznanili tako z osnovami filmskega medija in njegovih 
zakonitosti kot z dejanskimi idejami udeležencev ter določili teme in načine uresničevanja 
lastnih zamisli. V dogovoru z udeleženci bomo datumsko in vsebinsko oblikovali nadaljnja 
srečanja, ki bodo naravnana predvsem praktično. Cilj usposabljanja je, da ob koncu vsak 
udeleženec spozna celoten produkcijski in postprodukcijski proces promocijskega filma. 
Spregovorili bomo tudi o situaciji uresničevanja lastnih idej v okviru slovenskega filma in s tem 
povezanim pridobivanjem finančnih sredstev.   

Delavnica se bo izvajala 20. februarja 2014, s pričetkom ob 17.00 na Parmovi 41 v Ljubljani.

Prijavo na delavnice nam pošljite na elektronski naslov
gostkulture@gmail.com do 18.2.2014.

Več informacij na: http://gostoljublje.si/

VLJUDNO VABLJENI!

Projekt je financiran s strani Evropskega socialnega sklada in Ministrstva za kulturo RS - Operativni program razvoja človeških virov za 
obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Enakost možnosti in spodbujanje socialne vključenosti«, prednostne usmeritve: »Dvig 

zaposljivosti ranljivih družbenih skupin na področju kulture in podpora njihovi socialni vključenosti«.
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